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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
EAA - Élimination des auto-allergies

9.6 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.6
Préparation de la formation 9.9

Organisation de la formation 9.9

Déroulement de la formation 9.5

Contenu de la formation 9.4

Efficacité de la formation 9.0

Note générale de la formation ? 9.6
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 9.99.9 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 1717

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Avez-vous eu une discussion avec votre

hiérarchie concernant cette formation ?

Totalement 1818

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 9.99.9 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation du

transport et de l'hébergement ?

Totalement 1818

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 1717

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

9.99.9 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

9.99.9 / 10

94 %94 %

6 %6 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

94 %94 %

6 %6 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 9.59.5 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 1212

En partie 66

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 1616

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 1414

En partie 44

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le groupe était composé de manière adapté ?

Totalement 1616

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 1818

Trop rapide 00

Trop lent 00

9.29.2 / 10

9.79.7 / 10

9.49.4 / 10

9.79.7 / 10

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

89 %89 %

11 %11 %

0 %0 %

0 %0 %

78 %78 %

22 %22 %

0 %0 %

0 %0 %

89 %89 %

11 %11 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Contenu de la formation 9.49.4 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 1313

En partie 55

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 1212

En partie 66

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 1515

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Efficacité de la formation 9.09.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 1414

Un peu 44

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 1111

Un peu 66

Non 00

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 1818

Non 00

9.39.3 / 10

9.29.2 / 10

9.79.7 / 10

9.39.3 / 10

8.88.8 / 10

72 %72 %

28 %28 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

88 %88 %

12 %12 %

0 %0 %

0 %0 %

78 %78 %

22 %22 %

0 %0 %

65 %65 %

35 %35 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %
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